
Srečanje
plesnih
skupin

V kuHurnem domu Španski
bord, ki vedno bolj udpira vrata
različnim zvrslem kulturnih de-
javnosti, so se 6. maja predstavile
občinstvu plesne skupine iz naše
občine.

V pestrem programu različnih
zvrsti plesov so nastopoli: fol-
klorna skupina OŠ Vide Pregarc
— mentor Boris Rozman — in
plesna skupina OŠ Edvarda Kar-
delja — ritmika. mentorica Kata-
rina Munda —. OŠ Karla De-
stovnika-Kajuha — izrazni plesi,
mentorica Romana Vilherm — .
O$ Jožeta Moškriča — izrazni
ples in ritmika. mentorica Stanka
Gajski in Mojca Pugelj — ter OŠ
Leopolda Mačka-Boruta —
disko ples v koreografiji učenk
samih. V programu je s tremi sli-
kami sodelovala še novoustanov-
Ijena plesna skupina KUD Ze-
lena jama, kjer delujeta starejša
in mlajša revijska skupina (disko
— jazz balet) in skupina za dru-
žab"ne plese. Mentorica plesalcev
obeh revijskih skupin je txj usta-
novitve daJje Ivaci Knaus, sicer
predsednica odbora za plesnode-
javnost pri občinski ZKO. Za
družabne plese pa Marjan Šuštar.

Kot gost je na srečaniu nasto-
pila piesna skupina KLID France

Prešeren Trnovo, ki jo že nekaj
let uspešno vodi Ivica Knaus.
Točke modernega in klasičncga
baleta ter karakternih plesov so
prikazale vso širino in možnosti
delovanja na plesnem pcxiročju.

Nastopajoče je občinstvo na-
gradilo z burnimi aplavzi, sreča-
nje samo pa bo gotovo vzpod-
buda vsem tistim, ki jih ples za-
nima in se bodo vključevali v že
delujoče plesne skupine ali pa v
okoljih, kjer tega ni, ustanavljali
nove.

Vsekakor bi bilo potrebno na
vseh šoJah zagotoviti mentorje za
plesno dejavnost ter s tem ponu-
diti mladim možnosti taksnega
delovanja. Ples prav gotovo ni
samo razvedrilo, ampak še kaj
več — razvijanje tovarištva, kri-
tičnosti in resničnih delovnih od-
nosov, kar bo mladim gotovo ko-
ristilo pri njihovem nadaljnjem
življenju.

Eno takih možnosti je vključe-
vanje v plesno sekcijo KUL) Ze-
lena iama, Ujer nai bi ščasoma
zrasd piesnj center za več zvrsti
plesov — pa tudi za vse strukiure
delovnih Ijudi in občanov. od
naimlaiših pa tia do zretih let.
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